

KLASA: UP/I-612-12/21-06/0001

URBROJ: 567-06/07-21-01

Zagreb, 20. siječnja 2021.

Vijeće za elektroničke medije na temelju članka 69. stavka 1. podstavka 25. Zakona o elektroničkim medijima („Narodne novine“, broj 153/09, 84/11, 94/13 i 136/13), na svojoj sjednici 03-21 od 20. siječnja 2021. godine donijelo je Odluku i objavljuje

Javni poziv

za prikupljanje ponuda za dodjelu bespovratnih sredstava pružateljima medijskih usluga s područja gradova Petrinje, Gline i Siska s ciljem proizvodnje i objavljivanja programa/sadržaja informativnog programa

1. Ciljevi koji se dodjelom sredstava žele ostvariti

Bespovratna sredstva planirana su u Financijskom planu Agencije za elektroničke medije (dalje: Agencija) za 2021. godinu, a dodijelit će se pružateljima medijskih usluga radi produkcije tema s područja javnog informiranja i lokalnih tema (npr. komunalna, socijalna i druga pitanja od značaja za lokalnu zajednicu) sa sjedištem u gradovima Petrinja, Glina i Sisak kao gradovima koji su najteže pogođeni potresima.

Cilj dodjele bespovratnih sredstava jest proizvodnja programa radi informiranja stanovnika s područja pogođenog razornim potresom (pružanje informacija o dodjeli humanitarne pomoći, informacije o radu službi spašavanja i pomoći u kontaktu s lokalnim stanovništvom, proizvodnja i emitiranje specijaliziranih emisija s ciljem informiranja stanovništva o pravima na ostvarivanje pomoći i obnove razrušenih objekata, pomoć i informiranje o humanitarnim projektima).

2. Iznos i razdoblje korištenja sredstava

Sredstva koja će Agencija raspodijeliti za prispjele prijavljene projekte iznosi 1.000.000,00 kuna. Najmanji iznos koji se može dodijeliti za pojedini projekt iznosi 20.000,00 kuna, a najviši 300.000,00 kuna.

Sredstva su namijenjena financiranju informativnog programa pružatelja medijskih usluga sa sjedištem u gradovima Petrinja, Glina i Sisak, kao gradovima koji su najteže pogođeni potresima pogođenog potresima, u periodu od dana objave ovog Javnog poziva do 31. prosinca 2021. godine.

3. Tko se može prijaviti na ovaj Javni poziv

Na ovaj Javni poziv mogu se prijaviti pružatelji medijskih usluga (televizije, radija, pružatelji elektroničkih publikacija) sa sjedištem na područjima gradova Petrinje, Gline i Siska kao područjima najpogođenijima potresima.



4. Dokumentacija koju je potrebno dostaviti u prijavi na ovaj Poziv

Prijavu podnosi pružatelj medijske usluge sa sjedištem u gradovima Petrinja, Glina i Sisak, prema Općoj prijavnici koja će se objaviti zajedno s ovim Javnim pozivom. Prijava mora sadržavati okvirni program s popisom programa/emisija kojima se namjerava ispuniti cilj naveden u točki I. ovog Javnog poziva.

Potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- 1) Ispunjen obrazac Opće prijavnice
- 2) Izjava odgovorne osobe kojom jamče da će dobivena sredstva koristiti isključivo za postizanje cilja navedenog u javnom pozivu.

Nepotpune prijave neće se razmatrati.

Obrasce je potrebno ispuniti uporabom računala na hrvatskom jeziku. Prijave koje budu sadržavale rukom ispisane ili obrasce kojima nedostaju podatci neće se razmatrati.

5. Adresa i rokovi podnošenja prijava

Prijavu, koja se sastoji od dokumentacije iz točke 4., potrebno je poslati u papirnatom obliku preporučenom poštom Agencije za elektroničke medije u zatvorenoj omotnici.

Prijave se šalju na adresu:

Agencija za elektroničke medije
Jagićeva 31
10 000 Zagreb

s naznakom "Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava – Petrinja, Glina, Sisak".

Rok za prijavu je petnaest dana od dana objave na mrežnim stranicama Agencije www.aem.hr

Prijava je dostavljena u roku ako je na poštanskom žigu vidljivo da je u pošti zaprimljena najkasnije na dan isteka roka za prijavu. Sve prijave poslane izvan roka neće se razmatrati.

6. Za što se mogu koristiti dodijeljena sredstva?

Dodijeljena sredstva se mogu koristiti za materijalne, kadrovske i produkcijske troškove proizvodnje programa, ako su utrošena u skladu sa točkom 1. ovog Javnog poziva.

Na temelju ovog javnog poziva neće se financirati i/ili sufinancirati kupovina tehničke opreme.

7. Način odabira korisnika

Sredstva se dodjeljuju odlukom Vijeća za elektroničke medije, a sredstva će biti isplaćena nakon donošenja odluke i sklapanja ugovora.

Ne postoji pravna osnova prema kojoj bi se određena prijava morala prihvatiti, te po kojoj bi se morala dodijeliti sredstva za istu.

Odluku o odabiru korisnika sredstava Vijeće će donijeti u roku 15 dana od dana roka za dostavu prijave i bit će objavljena na internetskim stranicama Agencije (www.aem.hr).



Agencija će s odabranim ponuditeljima potpisati ugovore o korištenju sredstava kojima će se regulirati uzajamna prava i obveze u realizaciji odabranih projekata.

8. Prijavna dokumentacija

Prijavna dokumentacija je sastavni dio ovog Javnog poziva, a nalazi se na mrežnoj stranici Agencije. Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv zainteresirani mogu uputiti na e-mail adresu info@aem.hr.

Popis dokumentacije:

- 1) Opća prijavnica
- 2) Izjava odgovorne osobe kojom jamči da će dobivena sredstva koristiti isključivo za postizanje cilja navedenog u javnom pozivu.

9. Pravdanje programa

Sredstva koja se dodjeljuju temeljem ovog Javnog poziva pružatelji medijskih usluga koriste namjenski, za realizaciju ciljeva iz točke 1.

Nadzor nad korištenjem sredstava vrši Agencija.

Za potrebe nadzora nad korištenjem sredstava, Agencija može od prijavitelja zatražiti svu programsku, financijsku i drugu dokumentaciju, snimke i druge isprave koje se odnose na namjensko korištenje sredstava, radi utvrđivanja pravog stanja stvari. Podnošenjem prijave prijavitelj pristaje na ovu obvezu.

Obveza namjenskog korištenja sredstava regulira se detaljno dokumentacijom koja prileži ovom Javnom pozivu – Općom prijavnicom i Izvještajem o programu.

Pravdanje sredstava se vrši nakon 01. siječnja 2022., nakon završetka razdoblja za koje se dodjeljuju sredstva.

PREDSJEDNIK VIJEĆA

Josip Popovac

